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AMmsa: Jlusza
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas JIu3a! [1oBEIIIIEHHOE IUACTOIMYECKOE IaBJIeHNe - 9TO Pe3yJIbTaT IIOBLIIIEHHOT O
neprudepruyecKoro COCyOuCTOTO CONPOTHBIIeHNA. Bam Heo6xoaumMo 06paTUTLCS K
KBaMMGUIUPOBAaHHOMY TEPAIEBTY [AJIS BRIICHEHUS MPUYUHEL. [IJTUTEIbHO TEKYIIUN XPOHUYECKUU
nrenoHe@pUT, COMPOBOKAAIOUINNCS CMOPIIUBAHNEM IIOUYKH ¥ CHUXKeHUEeM ee QYHKINH, TOTUKHUCTO3
moYeK (C HapylIeHneM MOYEOTTOKAa) MOTYT BEI3bIBATh ITOBHIIIIEHNE apTEPUAIbHOTO faBIeHus, HO He
00s13aTeIbHO OUACTOINYEeCKOoro. Yaaun!



